
ETAPA DE DOCUMENTARE ȘI ELABORARE A STUDIILOR DE FUNDAMENTARE CE VOR FI SUPUSE PROCESULUI DE AVIZARE
PLAN URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI BĂCIA

ADRESA: Sat Băcia, Comuna Băcia, nr.242, Jud. Hunedoara, Romania
ARGUMENTARE: SE DOREȘTE REALIZAREA PLANULUI URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI BĂCIA

INIȚIATOR : PRIMĂRIA COMUNEI BĂCIA

Având în vedere Ordinul nr. 2701/30.12.2010 al Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului pentru aprobarea Metodologiei de informare şi consultare a publicului
cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism, se face cunoscută publicului etapa de documentare și elaborare a studiilor 

Argumentare: Planul Urbanistic General are caracter director şi de reglementare operaţională. Fiecare localitate trebuie să întocmească Planul Urbanistic General,
să îl actualizeze la 5-10 ani şi să îl aprobe, acesta constituind baza legală pentru realizarea programelor şi acţiunilor de dezvoltare. Planul Urbanistic General
cuprinde prevederi pe termen mediu şi lung cu privire la: a) evoluţia în perspectivă a localităţii; b) direcţiile de dezvoltare funcţională în teritoriu; c)traseele coridoarelor

de circulaţie şi de echipare prevăzute în planurile de amenajare a teritoriului naţional, zonal şi judeţean (cf. Legii nr. 350/2001)

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAŢII ŞI PROPUNERI PRIVIND DOCUMENTAREA ȘI ELABORAREA STUDIILOR

DE FUNDAMENTARE PENTRU PLANUL URBANISTIC GENERAL ÎN PERIOADA 10.02.2026 - 06.03.2026
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Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului prin anunț la sediul primăriei Comunei Băcia și prin anunț publicat pe pagina de internet.

ETAPELE PRECONIZATE PENTRU CONSULTAREA PUBLICULUI PÂNĂ LA APROBAREA PLANULUI SUNT:

l Implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor

l Implicarea publicului în etapa aprobării P.U.G., cf. prevederilor legii 52/2003 si cf. legii 544/2001

l Implicarea publicului în monitorizarea implementării P.U.G. cf. legii 544/2001

Responsabilitatea informării și consultării publicului revine Primăriei Comunei Băcia - Compartimentul Urbanism 
adresa:Sat Băcia, com. Băcia, nr.242, jud. Hunedoara, România, e-mail: primariabacia@yahoo.com 

Observațiile sunt necesare în vederea stabilirii cerintelor de elaborare a Planului Urbanistic General.

Consultarea și informarea publicului se poate face prin completarea chestionarelor disponibile pe pagina web a primăriei, accesând 

Primăria Comunei Băcia, Jud. Hunedoara
Data anunțului: 010.02.2026

ELABORATOR : VEGO CONCEPT ENGINEERING S.R.L.

sau scanând codurile QR alăturate, alegând categoria cea mai potrivită pentru dumneavoastră.

de fundamentare.

CHESTIONAR PRIVIND FUNDAMENTAREA PUG BĂCIA
adresat Profesioniștilor

CHESTIONAR PRIVIND FUNDAMENTAREA PUG BĂCIA
adresat Investitorilor

CHESTIONAR PRIVIND FUNDAMENTAREA PUG BĂCIA
adresat Cetățenilor
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